
 

Afaceri lucrative cu ochii
noştri
Dacă la sfârşitul primului trimestru din 2019
întreprinderea farmaceutică specializată pe
oftalmologie pe nume Alcon poate anunţa cu mândrie că a realizat 1,8 miliarde de 
dolari, se pune întrebarea: cum i-a reuşit aceasta în doar trei luni?

Dacă la sfârşitul primului trimestru din 2019 întreprinderea farmaceutică specializată pe 
oftalmologie pe nume Alcon poate anunţa cu mândrie că a realizat 1,8 miliarde de dolari, se 
pune întrebarea: cum i-a reuşit aceasta în doar trei luni? Câţi ochi trebuie să se 
îmbolnăvească pentru a câştiga 1.800 de milioane? Căci nu vorbim aici de câştigurile 
industriei farmaceutice, obţinute prin tratamentul unor oameni bolnavi în general, ci doar de 
sectorul oftalmologiei. Alcon aparţinea în aprilie 2019 încă de Novartis. Că firma posedă simţ
pentru afaceri profitabile rezultă din faptul că acţiunile Alcon au crescut cu o lună în urmă cu 
12%. Cifrele menţionate şi faptul că această afacere colosală a ajuns la bursă în urma 
separării de Novartis nasc întrebarea dacă aceste preparate Novartis, acum Alcon, nu conţin
oare indicatori care provoacă reacţii în lanţ, provocând la rândul lor probleme 
oftalmologice...? O analiză chimico-microscopică efectuată de specialişti independenţi de 
industria farmaceutică ar aduce elucidare în acest caz.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.
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